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Mijnheer de Burgemeeester, 

 

 

Tijdens hun zitting van 17 juni 2004 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie 

voor Taaltoezicht ( VCT ) een onderzoek gewijd aan een klacht die tegen uw bestuur is 

ingediend door een inwoner uit Jette. 

 

Het betreft een klacht tegen een bericht dat werd gestuurd aan de buurtbewoners van de Sint 

Pieterskerkstraat, met betrekking tot een toelating, die aan een bouwfirma werd gegeven om 

nachtelijke werken uit te voeren.  

 

Dit bericht, dat zonder adressering in de bussen werd gestopt, en een bericht of mededeling 

aan het publiek uitmaakt, zou enkel in het Frans zijn geweest. 

 

De gemeente Jette is een plaatselijke dienst in Brussel-Hoofdstad, die overeenkomstig artikel 

18 van de bij KB van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in 

bestuurszaken ( SWT ), berichten en mededelingen aan het publiek in het Nederlands en het 

Frans moet stellen. 

 

Ondervraagd over de aard van de feiten, hebben uw diensten formeel bevestigd dat het 

gewraakte bericht, zoals trouwens alle berichten van die aard, zowel in het Nederlands als het 

Frans is meegedeeld. Zelfs de geschreven toevoeging op het bericht was vertaald. 

 

Uit de aard van de bijgevoegde stukken kan het tegendeel niet worden opgemaakt. 

 

De VCT acht derhalve de klacht, met één onthouding van een lid van de Nederlandse 

afdeling, ontvankelijk doch ongegrond. 

 

 

 

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de heer P. DEWAEL, Minister van 

Binnenlandse Zaken en aan de klager. 

 

 

Met de meeste hoogachting, 

 

 

 

                                                                                      De Voorzitter, 

 

 

 

 



 

                                                                  A. VAN CAUWELAERT – DE WYELS 
 

                 


